

Úřad práce České republiky, generální ředitelství

Čj.: UPCR-2024/58743-20000403/2

Poskytnutí dodatečných informací ohledně úhrady kurzů dalšího vzdělávání Úřadem práce

Žádost:

ze dne 6. 5. 2024

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

GŘ ÚP ČR poskytlo dne 3. 5. 2024 pod čj. UPCR-2024/56079-20000403/2 na žádost informace týkající se úhrady kurzů dalšího vzdělávání Úřadem práce, kdy mimo jiné sdělilo, že finální fakturu předává vzdělávací zařízení Úřadu práce nejpozději do 30 kalendářních dnů od ukončení kurzu dalšího vzdělávání, přičemž lhůta splatnosti faktury musí být minimálně 21 kalendářních dnů.

V návaznosti na poskytnutou informaci požádal žadatel o dodatečné informace, a to:

1. zda je tato lhůta vyplácena fakticky řádně a včas (pokud ne, potřeboval by tuto skutečnost vědět, protože mu bylo sděleno, že Úřady práce nestíhají prostředky zasílat a prosí o prodloužení splatnosti);
2. zda je pravda, že konkrétní dotace konkrétních účastníků hradí vždy příslušný Úřad práce dle přihlášení a peníze za studijní skupinu termínu kurzu tedy nejsou všechny v jedné sjednocené faktuře (tj. peníze nepřijdou najednou, ale poskytovatel kurzu vystaví několik faktur, které pošle na příslušné Úřady práce za příslušné osoby).

GŘ ÚP ČR na základě vyjádření Odboru zaměstnanosti a nepojistných sociálních dávek GŘ ÚP ČR, do jehož věcné působnosti předmětná problematika spadá, žadateli sdělilo:

1. kontaktní pracoviště Úřadu práce obvykle lhůtu splatnosti faktury za kurz dalšího vzdělávání dodržují. Pokud však není dokumentace ke kurzu, což je docházka a osvědčení, v pořádku, pak kontaktní pracoviště Úřadu práce vyzývá vzdělávací zařízení k opravě či doplnění dokumentů. Tím může dojít i k žádosti o posun splatnosti faktury;
2. faktury jsou hrazeny kontaktními pracovišti Úřadu práce, u kterých jsou evidováni jednotliví uchazeči o zaměstnání nebo zájemci o zaměstnání účastníci se kurzu, nikoli centrálně z jednoho místa.